Zelezobetonovy tramovy strop - uréenie spolupdsobiacej Sirky dosky
podla STN EN 1992-1-1

Nosna konstrukcia - vSeobecne:
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Vstupné udaje:
vzdialenost medzi podperami 1, =

dizka uloZenia t4 =
dizka ulozenia t,
vysSka tramu h =
Sirka tramu b, =
Sirka dosky pripadajuca k tramu b4 =
Sirka dosky pripadajuca k tramu by =
hrabka dosky hg¢=

a, = MIN(1/2*h ;1/2*t,)
a,= MIN(1/2*h ;1/2*t,)

Uréenie spolupdsobiacej Sirky dosky (b.¢):

1. Vnuatorné pole

lefro= li+a +ay

vnutorne pole Iy = 0,7%lo¢0

b= by+by,+Db,

Dert1 = MIN(0,2* by +0,1*15;0,2* 1y, by )
et = MIN( 0,2 * b, + 0,1 *IO; 0,2*|0; b, )
begr = MIN(bgfrq + begra + by, 5 b))

2. Krajné pole

legr1= li+asta,

krajné pole 1= 0,85%1 444

b= by + by + b,

besr1 = MIN( 0,2 * by + 0,1 *15; 0,2 * Iy: by )
besty = MIN( 0,2 * b, + 0,1 *15: 0,2 * I; by )

begr = MIN(bgsr1 + begrp + by, 5 b)
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